



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ямало-Ненецком автономном округе мужчина признан виновным в убийстве, совершенном двенадцать лет назад

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 декабря 2006 года в доме, расположенном на улице Тарасова в городе Тарко-Сале, между хозяйкой жилища и ее знакомым произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес женщине удары утюгом по голове. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления, а подозреваемый скрылся.

Следственным путем удалось установить личность подозреваемого, но расследование было приостановлено в связи с его розыском. Поиски подозреваемого осложнялись тем, что мужчина сразу же после совершения преступления уничтожил все свои документы и прервал связь с родственниками и знакомыми, длительное время скрывался на свалках, в гаражах и заброшенных дачах в различных населенных пунктах. Однако благодаря активному взаимодействию следователей с сотрудниками полиции было установлено местонахождение разыскиваемого и в июне 2018 года мужчина был задержан и заключен под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276854>